Bl i B AR RS 101 S5 2 RATR LR A FRAREL
Frm - AT |yl - A
8 B EED

a2 - OOO0O0000 (F2a8)

FAxEFRE:
— ~ AkEER 100 542 o
BAEARFASTEBETFHES ) —HEaiBR R

b

WAE— (20 )
—~ BRI AG RS AHA O AERLTE KA KLHEH B

TN
IR i
// W/

0.4 /
0.2

magnitude

sec

#A= (20 o)
(st4)
(s+1)(s-2)

RO

— A EEENAKZTRE T FPGE)=

R{s) +l? |
k

vk AYE

4

G(s)




£ (NEH k=0~c0 Z R I B
(AR BB BT B2 =7 R k=?

Q) s=-1+3j » HHEIG@)| =7 MR LG(s)=?

LB AT ARIIF G — B F R REEH kT

A= (20 H)
#] B Mason’s Rule KT B 24 /3K -

! b_“‘ —1 H;
R(s) + .{: + .
G} 62 G3 G.; —j- } (S)

4

Y
F

|
¥
‘i%;

WA (20 4)
(4738 % 43845 % 3, (Transfer Function) ?
QB — A2 HEEL TEAT > REAKZEH I -

dB 4

-20dB/dec

: : o
2 20 \ '

)

RAE (20 H)

WwTFEZRS%K GF) S SE— (MZB AL BB & A K-10 85 RBE
s(s+1){(s+2)
REM » (2) Bk K=2 KB F 4 434 345 F (Gain Margin)# % dB ?
"+ e )
e P G(S) »

£ 2R (K2R



WAS gEEE

wam— (20 &)
—EEE R A LEMFRBA RERLTE © KZAKZEH R

1.4 ]
1.2— / \
1 T

LN
S 0.8
:‘é‘:
8) /
EOG/

0.4 _

0.2

0 —
0 2 4 6 8 10 12 14 16
sec
[#]
FH AR A L B A
_M,~y0) 14-1_4,

max y(CD) 1

FHAZEHE — I AR R R E AT
-l
Pom:m = eﬁ = 04
“In(PO)  __ —In(04) g

o = =
J72 (PO P +(n04y

max

SRR 1, =2 = ———
Wy (0”\/1—52

T

T
= = =
1A1-¢7 241-028

AL P 25 B e B AT

=1.636




Y(s) o
R(s) s +2%w,s+o,
1.636° 2.68

= 7 2x028x1.6365+1.636° 52 +0.9165+2.68

w20 o)
—aEREHARZTRBRET B ¥ G-
T k

£ 1 (1)E K k=0~c0 2 iR $h I [E)
QR ILE H X B2 5= B k7

(st4) o oo
(s+1)(s-2) k 2%

RE)

h 4

G{s)

Riks=-1+3j > #HHE

G(s)| =7 MA& LG(s)="
I AT AR IR —B? F R REEE) k7

[#%]

Root Locus

54— . . — -

Imaginary Axis

T2 -0 8 % PR e —
Real Axis



k(s+4)

Y(s)_ (stD)(s2) _  k(st4)

R(s) 14 KG6H)  s’+(k-1)s+dk-2
(s+1)(s-2)

i1 4k 2

st k-1

5% |4k -2

& k=1 I BT = Crkel)stk2=0 = s 42=0 = s=+2;

(st4) _  3+3j
(st1)(s-2) 3j(-3+3))

NETREE

=(.333
IxJ(=3) +3°

ot =

ZG(s)=tan"! %-90-( 180-tan™ % )=-180°

S AR B B ke =3
GG)|

A= (20 &)
#} @ Mason’s Rule RTF B 28 88 -

Res __:E- + b
s) + G, * G, + Gs -——T—p G, . 1(5)
a +

H,

=
w
I 3

A

H;




L,=G,GH,, L,=GGHH, L,=G,G,G,G,H,
p=G,G,G,G, A=l
P=GH,G, A7

Y(s) _ 2B _ G,G,G,G, + GGy

RGs) A 14G,G,H,+G,G HH,+G,G,G,G.H,

wAaw (20 )
(D738 % 4338 ( Transfer Function) 7
(@ﬁ“‘”%%i%é&@ﬁﬂ?@ﬁﬁﬁ? s R BABRZES R

dB 4

-20dB/dec

|1

I \‘\TgﬁF@?j ﬁ:'?%/,:%;c/{’i} Y 9F, B A
E3g
< (21
N7 S
S (35T )



RAE (20 &)

K sr o Bh A B B 5% —10 85 0 KA
o F B , K zEyHAsRm SRR KS108 %
o FEZ RS G) s(s+D(s+2) (D= "
MEM DECl K22 REFARKE %% (Gain Margin) & % 2> dB 7

70
1) + . o N

A8 Yy . 9= e GE Reuth Jaw O K <G

R TFG T Se3sasHe WA 2
Y k=100f % k& wnstable | &8 & 7N e
: b K S 15 =
& R APORy g Ehn95,% Ku=6

iji W,&g —ﬂ%" = 7’17/@’35 -*i_""“ = 9\§4 clﬁ .

%5 B (%5 R)



